
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МАРГАНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

РІШЕННЯ 

 

13 листопада 2025 року                  м. Марганець                 № 757 

 

Про визначення виконавця послуг  

з централізованого водопостачання та водовідведення  

Марганецької міської територіальної громади 

 

Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги»,    

Закону України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», 

Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України                           

від 5 липня 2019 р. № 690, Порядком визначення виконавця житлово-

комунальних послуг, затвердженим Наказом Держжитлокомунгоспу України 

від 25.04.2005  N 6, статей 17, 30, 51, 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Марганецької міської ради, 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Визначити з 01 січня 2026 року виконавцем послуг з централізованого 

водопостачання та водовідведення на території Марганецької міської 

територіальної громади комунальне підприємство «Марганецьводоканал» 

Марганецької міської ради» (ідентифікаційний код юридичної особи – 

44893559). 

2. Зобов’язати комунальне підприємство «Марганецьводоканал» 

Марганецької міської ради»: 

2.1. Розробити тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення 

і подати на затвердження до виконавчого комітету Марганецької міської ради. 

2.2.  Після затвердження тарифів на централізоване водопостачання                              

та водовідведення забезпечити укладання договорів на надання послуг                           

з фізичними особами та суб’єктами господарювання. 

2.3. Утримувати в належному технічному стані, здійснювати технічне 

обслуговування та ремонт мереж водопостачання та водовідведення, вживати 

своєчасних заходів щодо ліквідації аварійних ситуацій, припинення надання 

послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, усунення 

порушень послуг у терміни, встановлені договором та/або законодавством. 

3. Відповідальність за виконання цього рішення покласти на комунальне 

підприємство «Марганецьводоканал» Марганецької міської ради»                    



(Галіціна В.Л.), координацію -  на начальника управління капітального 

будівництва, архітектури, житлово-комунального господарства та 

комунального майна Марганецької міської ради Євдокименка Є.В., контроль на 

заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської 

ради Куреню С.О., Дуплій Л.М., Лук’яненка Р.М. 

   

 

 

 

 

 

Міський голова                                   Геннадій  БОРОВИК 


